
7/19/23, 9:50 AM mcplovdiv/eos/SessionArchive.php

mcplovdiv/eos/SessionArchive.php 1/1

Поименно гласуване на основен въпрос 23XI-264/05.07.2023 -

Вземане на решение, с което отказва да приеме предложение за удължение с 5 години или 60 месеца на срока на
Договор за възлагане на концесия за обект „Руски пазар“, гр. Пловдив, сключен на 08.03.2004 г. между община
Пловдив, в качеството на концедент  и „Търговски център „Север“ ЕООД в качеството на концесионер, изменен с
Допълнително споразумение (Анекс) от 24.08.2005 г. , Допълнително споразумение 19 ДГ-221/07.03.2019 г. и 
Допълнително споразумение №19ДГ-221(1)/26.01.2021 г. във връзка с отправено предложение с вх.
№23Ф-3226/05.06.2023 г. от „Търговски център „Север“ ЕООД

Заседание №12/13.07.2023

Име на съветник Група Глас
Александър Милков Държиков  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Ангел Благоев Молев  ППГОС от ЗС 'Александър Стамболийски'   За 

Ангел Иванов Славов  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Ангел Стойчев Иванов  Алтернатива за Пловдив  За 

Анета Любенова Господинова  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Атанас Андреев Узунов  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Атанас Илиев Баташки  Алтернатива за Пловдив  За 

Вера Иванова Тоскова  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Веселина Стефанова Александрова  ППГОС от КП 'Демократична България - Обединение'  За 

Веселка Петрова Христамян  ППГОС от КП 'Демократична България - Обединение'  За 

Владимир Бонов Славенски  ППГОС от КП 'Демократична България - Обединение'  За 

Георги Ангелов Юруков  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Георги Николов Василев  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Гергана Вътева Стоянова  ППГОС от 'Съюз за Пловдив'  За 

Димитър Ангелов Чолаков  Алтернатива за Пловдив  За 

Димчо Василев Петров  ППГОС от ВМРО-БНД  За 

Добромира Иванова Костова  ППГОС от КП 'Демократична България - Обединение'  За 

Добромира Стефанова Тошева  Алтернатива за Пловдив  За 

Едуард Мъгърдич Сарафян  ППГОС от 'Кауза България'   За 

Емил Георгиев Русинов  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Златин Иванов Велев  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Иван Иванoв Црънчев  ППГОС от ВМРО-БНД  За 

Иглика Кръстева Казанджиева  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Йордан Василев Василев  Алтернатива за Пловдив  За 

Йордан Илиев Илиев  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Николай Петков Бухалов  ППГОС от 'Кауза България'   За 

Петър Стайков Петров  ППГОС от ЗС 'Александър Стамболийски'   За 

Петър Христов Ганев  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Станислава Кирилова Лулчева  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Стефан Иванов Дедев  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Стефан Христофоров Аксиев  Нечленуващи в групи   Въздържал се 

Тодор Димитров Стоилов  Алтернатива за Пловдив  За 

Христина Илиева Кашилска  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Цветелин Никифоров Цоневски  ППГОС от 'Кауза България'   За 

Ясен Михайлов Михайлов  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

ЗА: 34 , ПРОТИВ: 0 , ВЪЗДЪРЖАЛИ СE: 1
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